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Geachte lezer(es),                                                                          Eibergen, november 2013

Frits van der Blom, arts/homeopaat, gaat in samenwerking met mij, organisator Harrie H. Braam, een sessie van 6 lezingen verzorgen voor een ieder, die geïnteresseerd is in de diepere achtergronden van ziekte en gezondheid.

Westerse geneeskunde wordt algemeen beschouwd als een wetenschap. Serieus meepraten gaat niet zonder een certificaat. Klopt dat eigenlijk wel? Hoe en door wie of wat wordt wetenschap aangestuurd?
De schokkende werkelijkheid is dat chemische patenten goed zijn voor astronomische winsten en anderzijds natuurlijke voedingsstoffen en kruiden niet te patenteren zijn, maar wel officieel buiten spel gezet worden of  zijn, omdat “wetenschappelijk bewijs niet of nog niet aanwezig is”.

Welke gevolgen heeft deze jacht op patenten voor onze gezondheid?

Kunnen we eigenlijk gezondheid terug vinden buiten de natuur om, dus met chemische middelen?
Dit zijn maar een paar vragen, die als rode draden door de 6 lezingen lopen, die u allen een dieper inzicht gaan geven over de te bespreken thema’s.

De lezingen zullen volledig in het teken staan om het etiket “patiënt” zover mogelijk bij u vandaan te houden. En mocht u al als “patiënt” gelabeld zijn, dan zal het inzicht, dat u krijgt door de te bespreken onderwerpen, zorgen dat de plaklaag van dit uiterst vervelende etiket zo snel mogelijk gaat oplossen. 

‘Geneeskunde’ zou eigenlijk ‘geneeskunst’ moeten worden genoemd. Dit kan echter alleen wanneer uw verantwoordelijksheidgevoel om gezond te zijn en te blijven, samen met kennis, die de medische wereld u aanreikt, leiden tot vernieuwde, betere, maar vooral eerlijke inzichten. Als beiden bereid zijn te willen leren van elkaar door het uitwisselen van wederzijdse informatie en hun inzichten daardoor vergroten is ‘geneeskunde’ een eerlijk samenspel geworden en verheven tot ‘geneesKunst’ met een hoofdletter ‘K’! En daar willen zowel Frits als ik naar toe!

Op de website van Frits http://www.lichtvanzelf.nl/agenda staat onderaan de pagina  ‘Iets over mijn intentie bij deze lezingen’.

Aan de hand van powerpointpresentaties worden de bijzonder actuele onderwerpen mondeling toegelicht en zullen de uitspraken en beelden goed onderbouwd en voor iedereen te begrijpen zijn!

Voor meer informatie over de onderwerpen verwijs ik u graag naar de bijlage.

De lezingen worden alle gehouden in Rest. Het Muldershuis, Mallumse Molenweg 114 te Eibergen (zie www.hetmuldershuis.nl) en beginnen om 11.45 uur en duren tot 14.15 uur.

Bent u echt begaan met gezond zijn en gezond blijven, lees dan niet alleen de bijlagen maar vul het ‘Inschrijvingsformulier lezingen Frits van der Blom’ in en mail het naar info@brummelheukske.nl.

En kent u mensen, die ook geïnteresseerd zijn om de lezingen bij te wonen, stuur dan de gehele informatie, die ik u vrijblijvend heb gemaild, door.

Als organisator ben ik blij mijn steentje te kunnen bijdragen aan een grotere bewustwording van de mens en vind ik in de persoon Frits van der Blom een mens, die vanuit ruime praktijkervaring als arts, op open en eerlijke manier zijn publiek informeert over gezondheidsonderwerpen, die tot voor 5 jaar geleden, nog ontoegankelijk leken.

Ik zie met belangstelling uw aanmelding tegemoet.

Met vriendelijk groet van ’t Brummelheukske,

Harrie H. Braam

Bijlagen: 

- Korte introductie lezingen

- Inschrijvingsformulier lezingen Frits van der Blom

- Vrijblijvende info over randprogramma Rest. Het Muldershuis

