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Bijlage:

Korte introductie van lezing 1. d.d. 26 januari 2014

“Medische illusie en kanker op een dood spoor”
Kanker wordt standaard gezien als een zeer gevreesde ziekte, die zou moeten worden bestreden.

Daarom worden wij opgeroepen om collectief en individueel de strijd aan te gaan tegen deze “ziekte”, die echter slechts een symptoom is van een heel ander probleem. 

Angst werkt verlammend en is altijd de aller slechtste adviseur.

Reeds in 1925 is de oorzaak van kanker na jaren lang gedegen onderzoek door Otto Warburg te Berlijn haarscherp gevonden: gebrek aan zuurstof in onze cellen, maar diens belangwekkende onderzoek is op een zijspoor gezet en onbekend gebleven, zelfs tot op deze dag.

Tijdens deze lezing wordt stap voor stap de ware betekenis van kanker uit de doeken gedaan. Kanker is slechts een overlevingsmechanisme van onze lichaamscellen, die zeer dikwijls en helaas ongemerkt in ernstige zuurstofnood blijken te verkeren, met alle gevolgen van dien.

Korte introductie van lezing 2. d.d. 9 februari 2014

“Voeding en fysieke degeneratie”.
Ik ga vertellen over het gedachtegoed van Weston Price, tandarts en kaakchirurg in het begin van de vorige eeuw. Price heeft in de jaren dertig een zeer uitgebreide studie gedaan bij een groot aantal inheems levende mensen, verspreid over de hele wereld. Hij was verrast door hun uitstekende gezondheid. Echter na overschakeling op onze geïndustrialiseerde voeding ging het met hen en vooral met hun kinderen in vele opzichten bergafwaarts. De uitkomsten van dit onderzoek zijn ronduit schokkend.

Naast het onderzoek van Weston Price komen een aantal belangrijke aspecten van de vetstofwisseling aan de orde. Daarbij zal duidelijk worden gemaakt dat wij nogal wat foutieve informatie hebben gekregen met alle gevolgen van dien voor onze gezondheid.

Consumenten, maar ook artsen en wetenschappers, zijn ongemerkt door desinformatie misleid. Foto’s zullen o.a. de ervaringen en studie van Weston Price ondersteunen.

Korte introductie van lezing 3. d.d. 2 maart 2014 van vetten oftewel 

“Vet ziek van ziek vet”
Natuurlijke verzadigde vetten zijn prima voor onze gezondheid, ook wanneer ze van dierlijke oorsprong zijn. Sterker nog: deze vetten zijn níet de oorzaak van vaatlijden!

Daarentegen zijn industrieel bewerkte en hoog verhitte oliën die we op een etiket vinden onder de schuilnaam “plantaardige olie” heel vaak slecht voor onze bloedvaten en kankerverwekkend. Je zou dus beter kunnen spreken van “kwaadaardige olie”!

 “Gedeeltelijk geharde vetten” staan lang niet altijd als zodanig vermeld maar dienen tot elke prijs te worden vermeden!

En dat terwijl dergelijke bewerkte producten vaak verkocht worden als “goed voor hart- en bloedvaten”. Dat is de wereld op zijn kop!

Kennelijk worden we, meestal onopzettelijk, nogal eens verkeerd voorgelicht door hen “die het wel zullen weten, omdat ze er toch voor geleerd hebben”.

Wat is hier aan de hand?

Tijdens deze lezing wil ik proberen om meer duidelijkheid te geven over de betekenis en het juiste gebruik van de verschillende soorten vetten, want helaas is er heel veel onbegrip en desinformatie op dit gebied met vaak fatale gevolgen voor onze gezondheid.

Korte introductie van lezing 4. d.d. 23 maart 2014 betreffende gif oftewel 

“Ongemerkt vergiftigd en onbegrepen ziek”
Tijdens deze lezing worden diverse voorbeelden uit ons dagelijkse leven gegeven, waarin we ongemerkt zeer schadelijke stoffen binnen krijgen met als sluipend gevolg een vorm van chronisch moe en ziek zijn. Binnen het regulier medische denken is hiervoor weinig of geen aandacht, helaas.

Deze lezing is bedoeld om een begin te maken met uitkijken voor gif enerzijds en uitkijken naar meer helderheid en natuurlijkheid anderzijds.
Korte introductie van lezing 5. d.d. 13 april 2004

 “Etiketten onder de loep”

In deze presentatie wil ik graag een groot aantal etiketten van diverse voedingsmiddelen uit supermarkten en biologische winkels laten zien en bespreken. 

Stap voor stap zal duidelijk worden, hoe je de kleine lettertjes dient te lezen en hoe je er doorheen kunt leren kijken naar wat niet geschreven staat, maar dikwijls toch kan worden herkend of vermoed.

Enige kennis omtrent etiketten, E-nummers en de wettelijke regeling van minimaal verplichte informatie blijkt dringend noodzakelijk te zijn om niet ongemerkt een chronische patiënt te worden. Betere informatie gaat altijd vooraf aan betere keuzes.  Helaas is veel bestaande informatie onjuist of misleidend.

De conclusies kunnen enerzijds onthutsend en anderzijds ook zeer leerzaam zijn.

Korte introductie van lezing 6. d.d. 27 april 2014

 “Ziekte van Lyme en desinformatie”
Waarom is de ziekte van Lyme in een enorme vaagheid blijven hangen ?

· Omdat huisartsen en specialisten er maar weinig van weten.

· Omdat bijna iedereen eigenlijk betreurenswaardig slecht geïnformeerd is !

Wat is belangrijk om te weten ?

· Heel veel chronische patiënten lopen ermee rond zonder het te weten.

· Hoe langer je Lyme hebt, des te kleiner is de kans dat dit alsnog wordt gevonden.

Dan kunnen we ons afvragen …

· Waarom is er zoveel onwetendheid en onbegrip ?

· Welke gevolgen heeft dit voor mens en samenleving ?

Wanneer we dit gaan zien en overzien komt de volgende vraag.

· Wat kunnen we voor onszelf en als samenleving doen ?

Deze en andere punten komen tijdens de lezing aan bod. 
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